% Termipol
Miernik panelowy MG14

1.0pis panelu e 2. Menu alarméw
b.wysoki alarm = Wejscie do menu alarméw - przytrzymaj klawisz przez 3 sekundy. Zmiana parametru
Kial —=¥:— - nacisnij aby wejs¢, i zmien wartos¢ za pomoca klawiszy géra i dot a nastepnie
Wynsigk: :lz:m —?_— nacisnij set by zapisac.
mmC
705 .
b. niski alarm E Klawisz ) Kod Funkcja Zakres Domyslnie Opis
=== potwierdzenia
so-== Do gory AH | AH Warto$¢ [-1999~9999 300.0 Warto$¢ alarmu dla AH
_ _ w0z W dot dH | AH Histereza | 0~9999 1.0 Wartos¢ histerezy dla AH
Wyswietlacz graficzy = . i
~1 30_-i-_ Klawisz AL AL Wartos¢ [-1999~9999 200.0 Wartos$¢ alarmu dla AL
(wartosc aktualna) 3 funkeyjny db AL histereza 0~9999 1.0 Wartos$¢ histerezy dla AL
10
oi AHH | AHH warto$¢ [-1999~9999 400.0 Warto$¢ alarmu dla AHH
dHH |AHH histereza| 0~9999 1.0 Wartos¢ histerezy dla AHH
Wyswietlacz cyfrowy ALL | ALL warto$¢ |-1999~9999 100.0 Warto$¢ alarmu dla ALL
4 znakowy dtl | ALL histereza| 0~9999 1.0 Warto$¢ histerezy dla ALL
(wartosc aktualna) ®Termipol PAS5 Hasto PASS 0 Hasto do menu ustawien

3. Ustawienia
Wejscie do menu ustawier : Wprowadz kod 5885w parametrze PASS oraz kliknij klawisz (SET). Zmiana
parametru - nacisnij aby wejs$¢, i zmien wartos¢ za pomoca klawiszy géra i dét a nastepnie nacisnij set by

zapisac. Powr6t do pomiaru gtownego - przytrzymaj klawisz przez 3 sekundy. 5. Schemat pod}qczenia
Kod Funkcja Zakres Domyslnie Opis
; + Czujnik 24V DC -
5n Typ §Yg.na} 022 5 Zobacz tabela: : ) S
wejscia Wybdr sygnatu wejscia 13
dOE | Punkt dziesietny 0123 [ Zmiana miejsca dziesietnego
PUL | Wskazanie min. | - 1999~9999 0.0 Warto$é dla sygnatu min. (wy$wietlacz cyfrowy) O—E
14
PUH | Wskazanie max. | - 1999~9999 | S500.0 Warto$é dla sygnatu maks. (wy$wietlacz cyfrowy) ;
Pb iR Korekta - 100~ 100 0.0 Korekta btedu czujnika 2
FiLt Filtr 0.100~3.999 | 0.100 Zuiekszenie wartosel powoduje poprawe T
stabilnosci kosztem szybkos$ci przetwarzania O T
vi Przelicznik 0.100~9.999 1.000 Przelicznik dla sygnatu wejsciowego 15=
Ou-A* Wyjscie 12 2 I=0~10mA, 2 = 4~20mA o=y
transmisyjne 16 -
OU-L**| Wartos60% | -1999~9993 | 0.0 Wiariase pray ladie] wySwietlacz >
graficzny wskazuje 0% ; ”
OU-H+*| Wartosé 100% | - 1999~9999 | 500.0 Wartosc przy kidrej wySwietlacz j
graficzny wskazuje 100% O={ L I_<5)
PH Typ alarmu AH -4 { 17— 1
PL Typ alarmu AL 2 c I Alarm gérny _ < o
PHH | Typ alarmu AHH (- ! @ Alarm dolny % > E -
PLL | Typ alarmu ALL 2 [ ; 6
— — =)
InPH Maks. sygnat 0~400 100 Maksymalna wartosci s_ygna’fu wejsciowego P ° +
(Tylko gdy 5n = 16 lub 17) 2 j -
. . Minimalna wartosci sygnatu wej$ciowego r- = I—O
InPL Min. sygnat 0~400 li] (Tylko gdy Sn = 16 lub 17) ?5 o 7
Predkos¢ I
%
bAYd komunikacji 1,23 3 0 (1200) 1(2400) 3(9600) bps % I:E —<o
Adres - > 8
" » ; )
Id komunikacji 0~31 { Wybér typu wyjscia = -\
*Funkcja na zamoéwienie **Funkcje dostepne w wersji z zielonym wys$wietlaczem = j
-
. - O =
4. Wejscia 21—
Kod Typ (zakres) Kod Typ (zakres) Kod Typ (zakres) ()
- ; oo | L=
00 S (1~1600°C) 08 Pt100 (-200~850°C) 6 Sygnat mV (0~100mV) 22
01 R (1~1600°C) 09 Cu50 (-50~150°C) i Sygnat rezystancyjny (0~400Q) >
(14 B (1~1800°C) 10 0~5V (-1999~9999) 18 Sygnat czestotliwosci (0~3000Hz)
03 K (1~1300°C) i 1~5V (-1999~9999) 19 0~5V root (-1999~9999) Z h
o4 N (1~1300°C) e 0~10V (-1999~9999) c0 1~5V root (-1999~9999) 23 g
05 E (1~800°C) 3 0~10mA (-1999~9999) cl 0~10mA root (-1999~9999) s
06 J (0~650°C) L 0~20mA (-1999~9999) cc 4~20mA root (-1999~9999) F 0
07 T (1~400°C) 15 4~20mA (-1999~9999) c3 Petny sygnat wejsciowy 24

tabela Wybér sygnatu wejscia
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Przyktad zastosowania z czujnikiem hydrostatycznym
napieciowym 4-20mA (0-200cm) oraz zbiornikiem o
wysokosci 180cm.

Krok 1: Typ sygnatu.

Ustawieni typu sygnatu wejéciowego(4—20mA)
Krok 2: Przelicznik sygnatu wejsciowego.

Ustawienie wartosci
dla minimalnego
sygnatu z czujnika

PUL =0/ (4mA=0cm).

Ustawienie warto$ci
dla maksymalnego
sygantu z czujnika

Max czujnika) PUL
PUH=200) (20mA=200cm).

Krok 3: Przelicznik wartosci - wyswietlacz graficzny.
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OUL =0 (0cm=0%).
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Przyktad zastosowania z czujnikiem liniowym o sygnale
rezystancyjnym 0-190Q (0-100cm) oraz zbiornikiem o
wysokosci 100cm.

Krok 1: Typ sygnatu.

Ustawieni typu sygnatu wejéciowego(0-400£))

Krok 2: Skalowanie.

Zmiana maksymalnej MAX.Q
wartosci sygnatu
wejsciowego MIN.Q
Zmiana minimalne; MAX. Q
wartosci sygnatu
wejsciowego -

Krok 3: Przelicznik sygnatu wejsciowego.

Ustawienie wartosci
dla minimalnego
sygnatu z czujnika

PUL =8| (0Q=0cm).

Ustawienie wartosci
dla maksymalnego
sygantu z czujnika

Max czujnika)
PUH= 1000 (1900=1000L).

Krok 4: Przelicznik wartosci - wyswietlacz graficzny.

" 0500 1000+
PUL PUH

Ustawienie wartosci
dla wartosci 0%

OUL =0 (0cm=0%).

50% f- ‘
Ustawienie wartosci |

dla wartosci 100% ol
Max zbiornika) 0 500 1000 L{>
OUL=1000] (1000L=100%). OU-L OU-H

Nr konta: 32 1050 1155 1000 0092 1478 2709

tel. : +48 343930015
tel. kom. : +48 601 913 288
email: info@termipol.pl



